

曼超争霸 曼城领先

上赛季英超联赛最火爆的曼城与曼联的曼超争霸昨日被移植到英、法大战,往日的俱乐部队友如今各自为战。对比两队球员场上表现,率先进球的莱斯科特与纳斯里均出自曼城,为下赛季的曼超争霸打响头炮。



英格兰前锋维尔贝克被曼联队友埃夫拉盯防。



来自曼城的英格兰门将哈特扑住里贝里射门。



来自曼城的英格兰球员莱斯科特率先取得进球。

核心人

成也杰队 败也杰队

新京报讯 (记者田欣欣) “对阵法国队的比赛,如果英格兰队取胜,那自然是梦幻般的成就;当然如果能够避免输给对手,也是可以接受的结果,甚至我还认为,平局对于我们来说,算得上是个良好的开端。”作为英格兰队队长,杰拉德赛前表现得很低调。

两队在开场打得有些闷,但一切,都因为杰拉德在第30分钟开出的任意球改变,站在禁区远端的莱斯科特接到杰拉德开出的皮球,一个漂亮的冲顶攻破了对手的大门。

不过,杰拉德也会犯错误,落后的法国队在加强了攻势后,杰队长在面临纳斯里禁区前第39分钟的射门,未能封堵住皮球,同时还遮挡住了门将哈特的视线,让双方回到了同一起跑线上。“在过去相当长一段时间之内,英格兰在大赛中的表现都远低于外界的预期,来自球迷、媒体的批评言犹在耳。不过,我依然选择相信我自己以及我的队友们,我清楚他们的实力,只要辅以一定的运气,我坚信本届杯赛中我们会取得比以往更好的成绩。”杰拉德说。

蓝军组织 靠里贝里

新京报讯 (记者孙海光)里贝里绝对是蓝军法国队中场进攻源头,与英格兰队一役,正是他在左路的突破,助攻纳斯里完成破门。

里贝里赛前介绍,他们观看了英格兰和比利时的友谊赛,深知对手的技术特点,“英格兰是一支典型的防守反击队伍,这将是一场艰苦的比赛。”

果然,英格兰队率先破门。第30分钟,莱斯科特为英格兰队破门,这迫使法国队要加强攻势。不过马卢达在中场的作用没能发挥出来,中场组织的重任都落在里贝里身上,他和卡巴耶、纳斯里等人不停换位,盘活了法国队的中场。

0比1落后,法国队开始大举进攻。第33分钟,里贝里突破,但英格兰队3名队员过来协防,里贝里未能突破。不过里贝里的坚持很快收到成效,第39分钟,他在禁区前沿传球给纳斯里,后者起脚破门,将比分扳平。相比在俱乐部时的进攻欲望,里贝里在国家队中更愿意为队友输送炮弹。下半场,里贝里给纳斯里和本泽马有过几次妙传,但未能破门。

曼超·曼城

包办两球、各为其主

新京报讯 (记者赵宇) 英格兰和法国队首发阵容中,有4人来自曼城。在俱乐部他们是亲兄弟,但在这里是竞争对手。

作为法国队四小天鹅之一,纳斯里是法国队的主力右前卫,他要面对曼城队的队友莱斯科特、米尔纳和乔·哈特。纳斯里并不看好英格兰国家队的前景,“我跟莱斯

科特开玩笑说,‘输球是绝对不能接受的’。法国可以携手英格兰晋级,但我们要排在英格兰前面,必须击败英格兰。”

莱斯科特没有回应纳斯里的玩笑,只是表示“到比赛再看”。第30分钟,杰拉德任意球传中,莱斯科特中路头球砸进了法国队球门,他用实际行动回应了纳

斯里。这是他代表英格兰队参加的第17场比赛,也是他为英格兰队打进的第一粒进球。

法国队丢球后,纳斯里开始发力,他在第35分钟将任意球发进英格兰队禁区,只可惜迪亚拉的头球稍稍偏出。第39分钟,纳斯里大禁区外射门,直接飞进球门死角,帮助球队扳平比分。

曼超·曼联

埃夫拉防死维尔贝克

新京报讯 (记者赵宇) 南非世界杯赛上,埃夫拉是法国队内讧的主角之一。对于法国队和埃夫拉本人来讲,那段不光彩的日子已成为过去。埃夫拉在今日凌晨的比赛中担任左后卫,他的职责就是防住英格兰队进攻,并且要紧紧看住他在曼联队的队友维尔贝克。

由于鲁尼停赛,英格兰

队不得不派上他的替身维尔贝克。作为英格兰队的中锋,维尔贝克要面对法国队四名后卫的严防死守,其中就包括埃夫拉。

比赛中,维尔贝克想要尽快证明自己,甩掉鲁尼替身的帽子,以至于在第29分钟因拼抢过度,脚踝受伤。经过简单治疗后,又继续回到比赛中。维尔贝克很努力,但却没

有在上半场获得太好的射门机会。和维尔贝克一样,埃夫拉的表现也是中规中矩,没有太出彩的地方。

下半场,埃夫拉常助攻到前场。第54分钟,他的边路传中给英格兰队的防守制造了麻烦,但跟进的队友稍慢一步。和埃夫拉相比,维尔贝克依旧在比赛中消失,连射门机会都很少。